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COMUNE  DI   BAGNOLO  CREMASCO

PROVINCIA   DI   CREMONA

Telefono  0373- 237811   -   fax  0373 - 237812

comune.bagnolocremasco@mailcert.cremasconline.it 
AVVISO

DOTE SCUOLA A.S. 2019/2020

La Regione Lombardia, con Decreto n. 5286 del 12/4/2019, ha approvato l’avviso pubblico per la presentazione delle domande del “Buono Scuola” e del “Contributo per l’acquisto di libri di testo, dotazioni tecnologiche e strumenti per la didattica”.

La domanda è compilabile on-line all’indirizzo http://www.bandi.servizirl.it, dove si trova anche una guida completa alla compilazione e ogni altra indicazione relativa a eventuali richieste di assistenza. 

La procedura prevede le seguenti fasi: 

1) autenticazione al sistema utilizzando lo SPID (Sistema Pubblico di Identità Digitale) oppure la CRS (Carta Regionale dei Servizi) con il PIN personale (qualora sprovvisti si deve chiederne il rilascio presso gli uffici dell’ASST di competenza – ex ASL); 

2) compilazione della domanda, seguendo le istruzioni contenute nel sistema on-line e nella guida; 

3) conferma dei dati inseriti, invio della domanda a Regione Lombardia e protocollazione. 

Le domande possono essere presentate 
dalle ore 12.00 del 15 aprile 2019 

alle ore 17.00 del 14 giugno 2019.

Il richiedente deve essere in possesso della certificazione ISEE in corso di validità, che non deve essere allegata alla domanda ma conservata ed esibita su richiesta della Regione.

L’istruttoria delle domande, al fine di verificarne le condizioni di ammissibilità, è eseguita dalla D.G. Istruzione Formazione e Lavoro di Regione Lombardia, entro i seguenti tempi massimi: 

· Buono scuola entro 150 giorni dal termine finale per la presentazione delle domande (ovvero entro il 29 marzo 2020); 

· Contributo per l’acquisto di libri, dotazioni tecnologiche e strumenti per la didattica entro 90 giorni dal termine di presentazione delle domande (ovvero entro il 12/09/2019). 

Prodotti acquistabili con il contributo: Il contributo è destinato esclusivamente all’acquisto di libri di testo, dotazioni tecnologiche e strumenti per la didattica. 

· Nella categoria libri di testo rientrano: i libri di testo sia cartacei che digitali, i dizionari e i libri di narrativa (anche in lingua straniera) consigliati dalle scuole. 

· Nella categoria dotazioni tecnologiche rientrano: personal computer, tablet, lettori di libri digitali, software (programmi e sistemi operativi a uso scolastico, anche per disturbi dell’apprendimento e disabilità), strumenti per l’archiviazione di dati (come chiavette USB, CD/DVD-ROM, memory card, hard disk esterni), calcolatrici elettroniche. 

· Tra gli strumenti per la didattica rientrano: gli strumenti per il disegno tecnico (compassi, righe e squadre, goniometri, ecc.), per il disegno artistico (pennelli, spatole, ecc.), mezzi di protezione individuali ad uso laboratoriale, strumenti musicali richiesti dalle scuole per attività didattica. 

Non rientrano nella categoria dei prodotti acquistabili tutti i beni di consumo (penne, matite, pennarelli, quaderni, fogli, acquarelli, colori, ecc.), diari, cartelle e astucci.

“CONTRIBUTO PER L’ACQUISTO DI LIBRI DI TESTO E/O DOTAZIONI TECNOLOGICHE”
è rivolto agli studenti residenti in Lombardia, iscritti e frequentanti scuole secondarie di I° grado ( classi I, II, III) e scuole secondarie di II° grado o percorsi di Istruzione e Formazione Professionale (classi I e II), statali o paritarie. L’ ISEE deve essere inferiore o uguale a 15.749,00 euro. 
“BUONO SCUOLA”

è rivolto agli studenti residenti in Lombardia, iscritti e frequentanti scuole paritarie o statali primarie, secondarie di I° grado e secondarie di II° grado che applicano una retta di frequenza. L’ISEE deve essere inferiore o uguale a 40.000,00 euro.  
Ogni altra informazione è reperibile sul sito www.regione.lombardia.it sez. Dote Scuola 2019/2020

L’ufficio Servizio Sociale è a disposizione per informazioni e per assistenza nella compilazione della domanda 

PREVIO APPUNTAMENTO

(presentarsi con carta d’identità, attestazione ISEE, Carta Regionale dei Servizi del genitore richiedente e codice PIN personale)

